



## ЗЕРКАЛО ДНЯ

### ■ СОВМЕСТНЫЕ ПЛАНЫ

Губернатор В. Владимиров совершил рабочий визит в Карачаево-Черкесскую Республику, где состоялось его встреча с главой региона Р. Темрезовым. Темой обсуждения стали различные направления межрегионального сотрудничества. В частности, речь шла о реализации совместных проектов в сфере туризма, образования, культуры. Говорилось и о перспективах развития сотрудничества в экономической области. Достигнуты договоренности о продолжении работы в сфере подготовки профессиональных кадров для нужд экономики, о реализации совместных образовательных проектов для студентов и молодежи, а также о продолжении сотрудничества регионов на уровне малого и среднего бизнеса. Обсуждались и вопросы взаимодействия в рамках создания особой экономической зоны по производству автомашин «Черкесск - Ставрополь - Аргун».

Пресс-служба губернатора.

### ■ БОЛЕЕ 600 ТЫСЯЧ ТОНН ХЛЕБА

На Ставрополе убрано девять процентов всей хлебной площади. Это свыше 180 тысяч гектаров зерновых и зернобобовых культур. Уже почти все районы включились в жатву. Как сообщили вчера в министерстве сельского хозяйства СК, намолочено свыше 626 тысяч тонн зернопродукции при средней урожайности 34,7 центнера с гектара. Самая щедрая хлебная нива в хозяйствах Новоалександровского района, где получают по 63,2 центнера на гектар, во втором месте - Изобильненского - 57,5, на третьем - Советского района - 52,1 центнера. По темпам уборки лидируют сельхозпредприятия восточной зоны - Левокумский и Нефтекумского районов, где обмолочено почти треть всего клина.

Т. СЛИПЧЕНКО.

### ■ ПОБЕДА В «ДОСТИЖЕНИИ»

В подмосковных Химках прошло заседание совета руководителей торгово-промышленных палат страны. Президент ТПП РФ Сергей Катирин подвел итоги работы за первое полугодие. На встрече шла речь об основных направлениях поддержки малого и среднего предпринимательства в свете решений Госсовета РФ и в связи с созданием госкорпорации, которая станет единым центром развития этого сегмента экономики. Заседание завершилось церемонией награждения ежегодной премией ТПП РФ «Достижение». Торгово-промышленная палата Ставрополя одержала победу в номинации «Электронная ТПП» и стала лучшей по увеличению объемов и расширению спектра услуг.

Т. КАЛЮЖНАЯ.

### ■ ПАРАД НЕВЕСТ - ЗА КРЕПКУЮ СЕМЬЮ

Впервые в Апанасенковском районе прошел парад невест, в котором приняли участие более двадцати девушек из сельских поселений. Для одних это событие стало репетицией предстоящего торжества, для других - уже замужних дам - возможностью вновь погрузиться в атмосферу одного из самых светлых и незабываемых дней своей жизни. Примечательно, что в дефиле были продемонстрированы не только традиционные платья, но и национальные свадебные костюмы - осетинский, украинский и русский. Одна из участниц надела платье своей бабушки, которая вступила в брак в конце 50-х годов прошлого века.

Л. ВАРДАНЫН.

### ■ СМС ДЛЯ ПАРКОВКИ

В Ставрополе стартовал проект внедрения платных парковок. Учтявая, что в городе ранее не было подобного опыта, создание такой системы проходит поэтапно. В качестве пилотного проекта две парковки, на 60 и 25 мест в центральной части краевого центра, полгода проработали в тестовом режиме, а с июля они будут действовать уже платно. В целом в ближайшие два года в Ставрополе появятся 3900 платных парковок преимущественно в центральной части города, а также в Юго-Западном микрорайоне. Водители смогут оплачивать эти услуги с помощью специальных карт, включая социальные, а также посредством СМС, мобильного приложения или через Интернет.

А. РУСАНОВ.

### ■ ОТЧЕТ ПО НОВОЙ ФОРМЕ

С 1 июля стартует кампания по представлению отчетности по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование в Пенсионный фонд РФ за первое полугодие 2015 года. Отделение ПФР по краю проводит 30 июня телефонный информационный марафон на эту тему. Задать интересующие вопросы можно с 8.30 до 17.30 по телефону в Ставрополе (8652) 24-60-23.

А. ФРОЛОВ.

### ■ ЛИДИРУЮТ ГАЗОВИКИ

Завершился первый круг открытого чемпионата Ставрополя по футболу среди ветеранов 40 лет и старше. Турнир организован союзом ветеранов футбола СК совместно с администрацией краевого центра. На старт вышли четыре команды из Ставрополя: «Единая Россия», «Газпромтрансгаз», «Динамо-75» и «Комфорт-Радуга», а также две приехавшие с названием «Ветеран» - из Михайловска и Новоалександровска. Четыре победы и одна ничья принесли лидерство коллективу «Газпромтрансгаз» (13 очков), во втором месте «Единая Россия» (четыре победы и поражение, 12 очков), на третьем «Комфорт-Радуга» (8 очков). Лучшим бомбардиром по итогам круга стал Роман Удодов, забивший в ворота соперников 6 мячей.

С. ВИЗЕ.

### ■ ЗАСКУЧАЛА И УГНАЛА АВТО

Житель Невинномыска распивал спиртное со своей знакомой. Приняв изрядную дозу, заснул, а когда проснулся, обнаружил пропажу автомобиля и обратился в полицию. Оказалось, что заснувшая дама решила прокатиться. Но, будучи в изрядном подпитии, не справилась с управлением и съехала в кювет на территории Андроповского района. По факту урона возбуждено уголовное дело.

А. ФРОЛОВ.

## ЭХО ПРАЗДНИКА

# Глобальный позитив для молодежи

27 июня в Ставрополе День молодежи отметили весело и креативно



ТАК, в парке Победы прошёл музыкальный флешмоб. На главной сцене выступили творческие коллективы, развлекающие отдыхающих до позднего вечера. Своё мастерство продемонстрировали такие коллективы, как S-1 FAMILY, «Эдельвейс», Fire Flash, представив все виды танцевальных жанров. Вторая часть программы включала выступления музыкальных групп

Ставрополя: ManXattan, «ПолуТон», BrodWay, «КотБеремот», «Высота 61», «Город N», «ЛипоТехА», «Угол Падения» и других. Завершился концерт дискоткой «Танцуй, Россия!».

(Кстати, подобные музыкаль-

ные флешмобы прошли в тот день в Москве и ряде других регионов страны).

На праздник в парк Победы прибыли и популярные персонажи из любимых детских мультфильмов, которые развлекали юных зрителей, пока проходила подготовка к шоу мыльных пузырей. Не обошлось в День молодежи и без спортивных мероприятий.

В Центральном парке прошёл Всероссийский авторский конкурс по искусству перемещения «Дробь-2015». Мероприятие было проведено в рамках проекта-победителя Северо-Кавказского молодежного форума «Машук» 2014 года.

Несмотря на непрекращающийся дождь, юные любители преодолевать препятствия продолжали состязания согласно расписанию. А зрители уютно устроились не только на трибунах, но и расселись по всей площадке.

Победителей мероприятия выбрали в двух направлениях: паркур и флирт. Первое предполагает прохождение дистанции за определённое время, второе же представляет собой соревнование между участниками. Многие решили попробовать свои силы на фестивале и дополнительные номинации: «Млениносный трейсер» - за лучший результат по времени прохождения дистанции и «Сумасшедший трюк» - в итоге победителями стали Михаил Кундрюков и Валентин Работенко. Признание в дополнительных номинациях получили Михаил Швецов и Антон Кривоко.

Заключился день глобальным музыкальным флешмобом под лозунгом «Позитив». Судя по радостным лицам зрителей, праздник в Ставрополе удался.

ВИКТОРИЯ АПАЛЬКОВА, ВЕРНИКА КИЗИМА. Фото авторов.

## ПОДРОБНОСТИ

### СЕЛЬСКАЯ ШКОЛА КАК ЦЕНТР ЖИЗНИ

Как уже сообщала «СП», в селе Казинка Шаповского района проходит 47-й краевой слет ученических производственных бригад.



В церемонии открытия приняли участие находившийся в регионе с рабочим визитом министр образования и науки РФ Д. Ливанов и губернатор В. Владимиров. Обращаясь к участникам слета, глава Минобрнауки напомнил о том, что именно Ставрополье 61 год назад стало родиной ученического производственного движения, которое позже получило распространение во всей стране. Он также отметил высокую роль школы в формировании качества жизни на селе. Это важный центр интеллектуального и культурного развития сельских территорий, и сохранение сети школ в них является безусловным приоритетом, подчеркнул министр.

В целом в краевом слете ученических производственных бригад - 2015 приняли участие 260 школьников из всех районов Ставрополья. Всего у нас в регионе действует 145 УПБ, в которых занято около 37 тысяч школьников.

Пресс-служба губернатора.

### С ПОБЕДОЙ ИЗ БАКУ

Председатель комитета Думы СК, курирующего вопросы развития физкультуры и спорта, президент краевого Олимпийского совета и вице-президент региональной федерации дзюдо Елена Бондаренко и министр физической культуры и спорта СК, олимпийский чемпион Игорь Лавров в составе ставропольской делегации побывали на Европейских играх в Баку.

Ставропольские спортсмены достойно выступили на Европейских играх, пополнить копилку державы медалями различного достоинства. Первую медаль для края завоевал боец вольного стиля Магомед-расул Газимагомедов, ставший победителем в весовой категории до 70 кг. Вторую принес самбист Азамат Сидиков, который стал бронзовым призером соревнований в категории до 74 кг. Адзюдоист Камал Хан-Магомедов одержал победу среди спортсменов до 66 кг и получил «бронзу» по итогам командного турнира.

Радуют и другие победы наших спортсменов. Представители края в числе победителей и призеров чемпионата России



Слева направо: заслуженный тренер РФ М. Папушов, Е. Бондаренко, И. Лавров, заслуженный тренер РФ А. Захаркин.

по паратриатлону, проходившего в Сочи. «Бронза» у Вячеслава Новоселова, «золото» у Анны Бычковой. Ранее Анна завоевала серебряную медаль на международных соревнованиях в Японии и бронзовую в Великобритании.

Кирилл Цыбизов стал победителем соревнований среди комментаторов на чемпионате России по легкой атлетике (спорт глухих) в Саранске. Ставропольчанин Евгений Кузнецов завоевал «серебро» чемпионата Европы в прыжках в воду с трехметровой трамплина.

Мы по праву гордимся победами ставропольских спортсменов в российских и международных соревнованиях. Своим примером ребята популяризируют физическую культуру, вызывают желание заниматься спортом и вести здоровый образ жизни, - отметила Елена Бондаренко.

С. ВИЗЕ.

## ИНФО-2015

### МОНИТОРИНГ «МАЛЫШЕЙ»

Мониторинг ряда показателей развития малого и среднего предпринимательства в минувшем году и первом квартале нынешнего стал одной из главных тем совещания в министерстве экономического развития СК. В его работе приняли участие заместитель председателя ПСК - министр экономического развития Андрей Мурга и главы администраций муниципальных образований края. Проанализирована работа органов местного самоуправления по выявлению теневой предпринимательской деятельности. Как сообщили в ведомстве, еще одна тема встречи - выполнение краевого закона, касающегося деятельности организаций общепита, реализующих алкогольную продукцию после 23 часов.

Т. КАЛЮЖНАЯ.

### КАКИЕ ОВОЩИ ЕДИМ

Управление Роспотребнадзора по СК во втором квартале проверило более восьмидесяти организаций, занимающихся реализацией овощей. Исследовано свыше ста проб продукции на содержание нитратов и пестицидов. Четыре из них не отвечали требованиям по присутствию нитратов. В ходе проверок выявлены нару-

шения санитарного законодательства. Как сообщили в ведомстве, составлено 48 протоколов об административных правонарушениях. Один материал направлен в суд для принятия решения о приостановлении деятельности предприятия торговли.

Т. СЛИПЧЕНКО.

### ПРИЗЫВНИКИ СТАВРОПОЛКУ

250 томов художественной литературы, в том числе и патристического содержания, было передано Ставропольским городским советом ветеранов слепшолкообразований на краевой призванный пункт. Его председатель Виктор Медяник также передал призыникам краевые газеты, среди которых особое место занимают номера «Ставропольской правды». Он выступил перед призывниками, рассказал о своей военной службе и пожелал высокой нести службе Ставропольского края на службе в армии и на флоте. По словам заместителя военного комиссара края Вячеслава Раджабова, это хороший подарок для нескольких сотен призывников и офицеров, которые сейчас находятся на краевом призванном пункте. Уже отправлены в войска 1458 человек. От конца призыва предстоит ответить в армейские ряды

еще полторы тысячи молодых ставропольчан.

В. ЛЕЗВИНА.

### НОВАЯ ГИМНАЗИЯ, ПРАВОСЛАВНАЯ

В Буденновске на территории храма Воскресения Словущего 1 сентября 2015 года открыт двери первая православная начальная школа имени преподобного Сергия Радонежского. В уютных, хорошо оснащенных аудиториях дети смогут обучаться с 1 по 4 класс по программе «Школа России» в соответствии с государственными образовательными стандартами. Все ребята будут обеспечены бесплатными учебниками. Отличие православной школы от обычной общеобразовательной не только в содержании воспитательной работы, включающей религиозный компонент, но и в методике преподавания, в основе которой индивидуальное обучение. Наполняемость классов не превысит 18 человек.

### ОПЕРЕТТА ЕДЕТ В КРЫМ

Блистательным мюзиклом «Филумена Мортурано» завершится 76-й творческий сезон Пятигорского театра оперетты. Сезон был наполнен яркими событиями, среди них фестиваль имени Ирины Архипо-

вой, посвященный памяти великой оперной певицы XX века, выступление солистов театра в Пасхальном фестивале, проводимом Пятигорской и Черкесской епархией. Заметно обогатился и репертуар театра, в афише которого появились музыкальные постановки «Все начинается с любви», «Щелкунчик», «Красная Шапочка». Спектаклем-шоу «У берега надежды» театр внес свою лепту в празднование 70-летия Великой Победы. В течение всего сезона коллектив театра гастролировал по краю, ему аплодировали и зрители Сочи. А уже вскоре после завершения спектаклей на своей сцене театр впервые выезжает на гастроли в Крым, они продлятся с 13 по 20 июля.

Н. БЫКОВА.

### О ЗДОРОВЬЕ НАГЛЯДНО

В Ставропольском государственном музее-заповеднике открылась выставка «За здоровый образ жизни». Здесь посетители ждут интересные материалы конца XX века, а также современные работы. На них запечатлены истории в иллюстрациях, рассказывающие, например, о страшных последствиях пьянства. Многие плакаты призывают к путешествиям, творчеству и спорту.

В. КИЗИМА.

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

# Прогнозы не сбылись

Вчера под председательством губернатора Владимиров прошло внеплановое заседание краевого правительства, где был одобрен проект изменений в краевой бюджет на 2015 год.

По словам вице-преьера - министра финансов края Ларисы Калинченко, пересмотр параметров главного финансового документа региона во многом обусловлен тем, что для Ставрополя не осуществились в полном объеме негативные финансовые прогнозы, звучавшие в начале этого года. Появилась возможность задействовать для развития края средства, которые раньше были зарезервированы в бюджете как «подушка безопасности» в случае резкого сокращения доходов.

Также потребовалось в краевом бюджете обусловлена дополнительным выделением для региона федеральных средств. Они составят 2,8 млрд рублей. В частности, из них 1,7 млрд будет направлено на поддержку агропродовольственной отрасли, более 400 млн - на поддержку малого и среднего предпринимательства. С учетом этого объем доходов краевой казны увеличен на 828 млн рублей и составит почти 74 млрд рублей.

Скорректированы и расходы края. Они составят в целом 86,4 млрд рублей. В частности, более чем на 480 млн рублей увеличены расходы в сфере образования. Кроме того, в рамках этих изменений будет профинансировано создание более 3,6 тысячи мест в детских садах. Также возобновляется «замороженная» с начала года программа замены старых окон в образовательных учреждениях - на нее выделяется 100 млн рублей. Примерно 270 млн



поступит на реализацию инициативной губернаторской программы капремонта учреждений здравоохранения, а также на строительство и приобретение зданий и оборудования для отрасли.

Около 160 миллионов рублей дополнительно будет направлено на развитие системы многофункциональных центров. Это позволит к 1 января достичь 90-процентного показателя охвата населения края системой оказания услуг по принципу «одного окна». А более 40 млн рублей планируется направить на приобретение сельхозугодий в государственную собственность края. Еще 52 млн будет направлено на кадастровую оценку федеральных земель.

Проект закона о внесении изменений в краевой бюджет - 2015 будет направлен в Думу Ставрополья для парламентского рассмотрения.

Фото пресс-службы губернатора.

# Каким будет «поведение» Кубани

Вчера на еженедельном совещании руководителей органов краевой исполнительной власти обсуждалась ситуация с угрозами паводков, сложившаяся в минувшие выходные.

В результате сильных ливневых дождей под угрозу подтопления оказался ряд населенных пунктов Кошубевского района. Угроза паводка миновала. Тем не менее для более 200 объектов и оперативного прогнозирования возможных наводнений в будущем губернатор Владимир Владимиров потребовал обеспечить качественный мониторинг изменения уровня воды в реке Кубани. «Необходимо отслеживать изменение уровня воды начиная от самого истока. Для этого должна быть организована совместная работа ведомств Ставрополья и соседних регионов», - подчеркнул глава края.

На планерке В. Владимиров также поручил разработать предложения по продолжению программы переселения из ветхого и аварийного жилья. Он напомнил, что действие аналогичной федеральной программы завершится через два года. «Четыре с небольшим тысячами человек переселим в ее рамках. А дальше? Около 10 процентов «потенциально» ветхого

жилья не попало в действующую программу. Нужно внести предложения по этим домам и разработать краевую программу переселения», - поручил губернатор.

Была затронута тема начавшейся в регионе уборочной кампании. Первый заместитель председателя правительства Николай Велюжанин особо отметил полную обеспеченность края удобрениями комбайнами, горюче-смазочными материалами и другими ресурсами, необходимыми для проведения уборочной кампании. Также подготовлены все предприятия по приемке зерна.

В свою очередь, вице-премьер края - министр экономического развития Андрей Мурга озвучил прогнозные цифры по многофункциональным центрам. Так, количество обратившихся в них за получением государственных и муниципальных услуг в крае в 2015 году может составить от 800 тысяч до 1 миллиона человек. Сейчас ожидается увеличение количества обратившихся в центры в связи с оптимизацией филиальной сети целого ряда федеральных структур в территориях.

А Мурга также сообщил о прошедшем первом совместном аукционе по закупке лекарственных препаратов для лечебных учреждений края.

# Крайводоканал снова в повестке дня

Еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента состоялось в Думе СК под председательством Юрия Белого.

Тимофей Богданов, возглавляющий комитет по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности, проинформировал коллег об итогах совещания, проведенного на базе технопарка в Невинномысске. Он также отметил, что в Госдуме РФ рассматривается инициатива ставропольских парламентариев по совершенствованию законодательства в сфере госзакупок. Говоря о работе технопарка, депутат Валерий Черныцов подчеркнул, что при подготовке бюджета будущего года необходимо предусмотреть средства на программы по поддержке промышленного и перерабатывающего производства как основы экономики края.

Было отмечено, что вскоре в Думу должен поступить проект изменений в бюджет текущего года. В связи с этим Ю. Белый призвал коллег внимательно и оперативно поработать с законопроектом для его внесения в повестку очередного заседания краевого парламента. Тему реорганизации предприятий, входя-

щих в структуру крайводоканала, намерены обсудить депутаты комитета по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ. Об этом сообщил его председатель Геннадий Ягубов. Он отметил, что в адрес комитета поступило обращение от сотрудников кисловодского филиала предприятия, в котором они просят разобраться в причинах и необходимости подобного реформирования. Особоченности происходящим со стороны общественности и городских депутатов выразил и Валерий Калугин, представляющий курорт в краевой Думе.

Депутат Айдын Ширинов поднял острую тему работы банковских учреждений в городах и районах края. Он отметил, что многие финансовые структуры, в том числе и с госучастием, проводят политику по искусственному сокращению доступа населения к ряду банковских услуг. Работники бюджетной сферы, а также сотрудники аграрных предприятий «добровольно» и массово переведены на обслуживание по пластиковым картам, но при этом сеть терминалов и банкоматов развивается плохо. Прозвучали предложения о необходимости срочного решения этого социально важного для жителей края вопроса и о проведении встречи с руководителями учреждений банковской сферы. С ее форматом законодателя определяются в ближайшее время.

По материалам пресс-служб губернатора и Думы СК.

## ДВИЖЕНИЕ БЕЗ ОПАСНОСТИ

### ОТРЯДЫ ЮИД В... ДЕТСКИХ САДАХ

В детских садах Невинномыска появились свои отряды юных инспекторов движения. Идея их создания принадлежит Госавтоинспекции и отделу образования города, которые совместно разработали обучающую программу. Как сообщили в отделе пропаганды безопасности дорожного движения УГИБДД ГУ МВД России по краю, занятия включают в себя уроки по рисованию дорожных знаков, создание бумажной мозаики «Пешеходный переход», исполнение стихов и песен по тематике безопасности дорожного движения и т. д. На днях в детском саду № 17 Невинномыска прошло отчетное выступление отряда маленьких юнцов перед сверстниками.

### ДОРОЖНЫЕ ПРОДЕЛКИ ШАПОКЛЯК

В пришкольных детских лагерях Пятигорска правила дорожного движения детям преподают актеры. Здесь прошли гастроли студенческого театра юного зрителя, показывали спектакль «Дорожные проделки Шапокляк». Актеры театра подготовили для ребят из начальных классов развлекательную программу, которая включает в себя конкурсы, шарады, викторины по знанию правил дорожного движения. Ведущими представления стали любимые персонажи детских сказок - Шапокляк, Красная Шапочка и Дядя Степа. Как сообщили в отделе пропаганды безопасности дорожного движения УГИБДД ГУ МВД России по СК, самые активные участники поощрены памятными призами и сувенирами.

В. АЛЕКСАНДРОВА.



Фото отделе пропаганды безопасности дорожного движения УГИБДД ГУ МВД России по СК.

АКТУАЛЬНО

# Туризм – это «нефть» Северного Кавказа

Этот тезис неоднократно звучал в Кисловодске на Всероссийском семинаре-конференции по развитию курортных туристских дестинаций (т.е. территорий, центров), организованном Министерством культуры Российской Федерации при поддержке правительства Ставропольского края

ОСНОВНОЙ задачей конференции была разработка новых концепций по продвижению курортных туристских дестинаций, а также выработка практических решений по увеличению обмена турпотоками между городами и регионами. В рамках конференции прошло пленарное заседание и работали две тематические секции: по кадровому менеджменту в отрасли туризма и гостеприимства и маркетинговой политике в современных курортных туристских дестинациях России. В обсуждении вопросов, важнейших для туристической отрасли России и, в частности, для Северного Кавказа участвовали представители Совета Федерации и Государственной Думы РФ, Министерства России и Ростуризма, Министерства РФ по делам Северного Кавказа, органов исполнительной власти регионов Российской Федерации, эксперты в сфере туризма, руководители вузов, готовящих специалистов в сфере сервиса и туризма.

Открывая пленарное заседание, заместитель руководителя Федерального агентства по туризму (Ростуризма) Сергей Корнеев отметил, что туризм – это самая динамично развивающаяся отрасль экономики в мире. Если в середине минувшего века туристические поездки за рубеж в течение года предпринимали в среднем 20 миллионов человек в мире, то сейчас – 1 миллиард 200 миллионов. Ныне большинство людей на планете живут в крупных городах и поэтому стремятся на некоторое время вырваться из этой среды, чтобы восстановить силы, осуществить «перезагрузку» организма. И даже во время экономических кризисов эта тенденция сохраняется. Да, люди начинают экономить, выбирают более дешевые отели, здравницы, но от туристических поездок не отказываются. Кроме того, по словам Сергея Корнеева, туризм является основным генератором создания рабочих мест. Ныне в мире каждый десятый работающий трудится в сфере обслуживания гостей.



• Презентация турпродуктов Ставропольского края.



• «Зеленое ожерелье» здравниц Кисловодска.

Заместитель руководителя Ростуризма сообщил участникам конференции, что в Министерстве культуры РФ создана отдельная рабочая группа по развитию туризма в Северо-Кавказском федеральном округе, которую возглавляет лично министр Владимир Мединский. Также в России действует федеральная целевая программа развития въездного и внутреннего туризма, в которой активное участие принимают регионы Северного Кавказа. Так, в рамках программы в СКФО предусмотрено создание ряда крупных туристско-рекреационных кластеров, в том числе «Курорты Кавминвода». Кроме того, Министерство культуры РФ совместно с регионами Северного Кавказа участвует в разработке основного проекта Всемирной туристской организации «Великий шелковый путь».

Сергей Корнеев особо подчеркнул, что Министерство культуры РФ разработало ряд мер в поддержку социального (бюджетного) туризма. В частности, подготовило законопроект о налоговых вычетах из доходов тех граждан России, которые потратились на путевки в здравницы или на туристические поездки. Более доступным отдых на курортах станет и благодаря классификации малых средств размещения. Человек сможет остановиться в небольшом пансионате одной звезды, а то и вовсе в гостевом домике. Не стоит, по мнению заместителя руководителя Ростуризма, отказываться и от такой доступной формы оздоровления, как курсовки. Кроме того, с нынешнего года туроператоры стали использовать во внутреннем туризме пакетные



• «Зеленое ожерелье» здравниц Кисловодска.

Сергей Корнеев. – Через «сарафанное радио» оно может тысячи людей побудить отказаться от поездки на данный курорт. Таким образом, грубость одной горничной может перечеркнуть целую рекламную кампанию.

Увы, мягко говоря, неуживчивое отношение персонала отечественных здравниц к отдыхающим с советских времен стало притчей во языцех. Но в последнее время положение дел меняется к лучшему. Подтверждением тому стало выступление на конференции первого проректора СКФУ Дмитрия Сумского. Он напомнил, что при создании этого университета была поставлена задача организовать подготовку кадров для развития туристического кластера на Северном Кавказе.

Во исполнение поручения Правительства Российской Федерации на базе Пятигорского института сервиса, туризма и дизайна был создан многопрофильный базовый центр профессиональной подготовки и повышения квалификации кадров для туристического кластера.

Дмитрий Сумский сообщил: за последние три года СКФУ создал партнерскую сеть из 30 профессиональных образовательных организаций, расположенных во всех регионах Северо-Кавказского федерального округа. Курсы повышения квалификации по 23 образовательным программам уже прошли около трех тысяч слушателей. Университет активно модернизирует материальную базу обучения по направлениям «туризм», «гостиничное дело», «технология и организация общественного питания». В нынешнем году три группы студентов прошли кратковременную стажировку в Дубае, Турции и Греции. А по соглашению со стратегическим партнером университета ОАО «Курорты Северного Кавказа» специальный студент-практикант проходит практику в туристическом центре «Архыз».

Кроме того, 19 преподавателей СКФУ прошли обучение в ведущих вузах Швейцарии, Великобритании, Нидерландов, Испании и Ирландии в сфере туризма и индустрии гостеприимства. Чтобы из первых уст рассказать участникам конференции о европейском уровне сервиса на курортах, несколько преподавателей СКФУ приехали в Кисловодск.

В целом, по мнению участников, разговор на конференции в Кисловодске получился весьма заинтересованным и квалифицированным. Следовательно, есть основания полагать, что уже в ближайшее время полученные знания будут применены на практике.

Николай Близнюк. Фото автора.

## В ПРОКУРАТУРЕ КРАЯ РАСКРЫВАЕМОСТЬ ПРЕСТУПЛЕНИЙ СНИЖАЕТСЯ

В прокуратуре края, сообщила пресс-служба ведомства, прошло координационное совещание руководителей правоохранительных органов региона.

Участники проанализировали и обсудили эффективность деятельности правоохранительной по профилактике правонарушений и преступлений. Криминогенная обстановка в крае по итогам пяти месяцев характеризуется незначительным ростом преступности (на 1 процент) при одновременном снижении уровня раскрываемости (на 13 процентов). При этом отмечен рост количества преступлений отдельных категорий, таких как изнасилования, вымогательства, кражи, преступления, совершенные

с незаконным оборотом оружия, в состоянии алкогольного опьянения. Особую тревогу вызывает рост числа тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных рецидивистами. Это, по мнению участников совещания, свидетельствует о социальной неустойчивости в обществе отдельных категорий граждан, а также о недостаточной профилактической работе правоохранительных органов.

Среди намеченных мер активизация работы оперативных подразделений в отношении судимых лиц. Также было отмечено, что с существующими недостатками реализуются государственные и муниципальные программы, направленные на профилактику правонарушений и преступлений.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

ПОДРОБНОСТИ

# СПАСЕНИЕ



## Через ПРЕОБРАЖЕНИЕ

На начало 2015 года на Ставрополье зарегистрировано чуть более девяти тысяч человек, потребляющих наркотики без назначения врача. По сравнению с 2013 годом это число увеличилось примерно на процент. Но если вспомнить о тех, кто не состоит на учете у нарколога, эта цифра увеличится в несколько раз. Следовательно, вопрос о лечении и реабилитации наркозависимых является весьма актуальным.



ДЕСЯТЬ лет назад в столице Темнолеской Шпак-Ковской района появился первый православный реабилитационный центр на Северном Кавказе (Спасо-Преображенский центр), который входит в ассоциацию реабилитационных центров Юга России. Постепенно филиалы центра появились и в других районах края. За эти годы здесь излечилось более двух тысяч наркоманов и алкоголиков со всего Ставрополья, других регионов России и даже иностранцев. Теперь это полноценные члены общества, которые работают, создают семьи, рожают и воспитывают детей.



В День борьбы с наркоманией на Ставрополье, как уже сообщала наша газета, прошло очередное выездное заседание социальной платформы межфракционной депутатской рабочей группы ГДРФ. А началось мероприятие с посещения реабилитационного центра в Темнолеской.

Гости, среди которых был заместитель Председателя Госдумы России, заместитель руководителя фракции «Единая Россия» в ГДРФ Сергей Железняк, депутат ГДРФ Ольга Казакова, председатель Думы СК Юрий Белый, митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл, представители казачества и общественных организаций, ознакомились с условиями жизни и труда воспитанников Спасо-Преображенского центра. Митрополит Кирилл отслужил благодарственный молебен в храме, который находится на территории центра.



«Всего лишь десять лет назад на этом месте ничего не было. Сегодня при поддержке Русской православной церкви и сподвижников здесь возвращается к жизни не только человек, который стремится преодолеть свою зависимость. Важно, что есть результаты», – сказал Ю. Белый.

Самим воспитанникам центра уверены, что благодаря центру они постепенно возвращаются к жизни. Например, Виталий Железновский живет здесь, в Темнолеской, почти полгода. До этого он 20 лет употреблял наркотики. Обращаться в центр ему посоветовали знакомые. Это был его последний шанс, ведь мужчина едва не умер от своей пагубной привычки – очутился в реанимации. Теперь о наркоманском прошлом он постепенно забывает. Говорит, что очень помогает вера в Бога. Но, с другой стороны, у него попросту нет времени вспоминать о плохом. Виталий занимается благоустройством центра – ремонтирует, строит.

К сожалению, сегодня кроме таких мест, где люди излечиваются от пагубных привычек, есть и другие, где под благовидными предлогами идет разработка психики человека. Это реабилитационные центры, созданные тоталитарными сектами. Данную проблему в числе прочих обсудили гости.

– Сегодня у нас есть понима-



ние того, какие организации мы называем тоталитарными по своей сути. Они унижают достоинство людей, их свободу выбора, поражают психику. И конечно, такой список мы постоянно представляем в органы государственной власти. Наши миссионерские отделы также ведут работу среди людей, рассказывая о сути этих сект. И конечно же, должен быть очень серьезный контроль со стороны государства, – прокомментировал ситуацию митрополит Кирилл.

В свою очередь, С. Железняк отметил, что невозможно оказать помощь всем нуждающимся только за счет государственных центров.

– С подпольной деятельностью сект, конечно, нужно бороться, – сказал он. – Мы в рамках государ-

ственного антинаркотического комитета уже разработали стандарты и критерии деятельности реабилитационных центров.

Ю. Белый добавил также, что сейчас в Думе края рассматривается законопроект о миссионерской деятельности в крае.

– Думаю, что мы его примем в осеннюю сессию. Однако изучение ситуации показывает, что даже существующая законодательная база позволяет активно противодействовать деструктивным сектам. Надо просто правильно применять закон, – сказал председатель Думы СК.

Официальные мероприятия продолжились в Ставропольском государственном аграрном университете. Там прошло пленарное заседание, после которого состоялось несколько тематических секций, где детально обсудили отдельные аспекты профилактики.

– Эти вопросы являются социально значимыми для нашей страны, так как наркомания серьезно угрожает национальной безопасности. Борьба с наркотической угрозой неважно обсуждалась президентом на заседании Государственного совета, – напомнил С. Железняк и подчеркнул важность изучения уникального опыта реабилитации, который есть на Ставрополье, в частности в Спасо-Преображенском центре.

– Еще одна проблема современности, которую подняли на заседании, – это постоянное изменение составов наркотических средств и появление большого количества быстро обновляемых синтетических наркотиков. Один из способов борьбы с этим злом – упреждение процедуры запрета оборота того или иного наркотического вещества на территории нашей страны до получения результатов исследования препарата, – пояснил С. Железняк.

Результата можно добиться, по мнению участников заседания, при взаимодействии с традиционными религиозными конфессиями, родительским и учебным сообществом, молодежными организациями. А для тех, кто попал в наркотическую зависимость и пытается от нее избавиться, важно показать процедуру запрета оборота того или иного наркотического вещества на территории нашей страны до получения результатов исследования препарата, – пояснил С. Железняк.

Результата можно добиться, по мнению участников заседания, при взаимодействии с традиционными религиозными конфессиями, родительским и учебным сообществом, молодежными организациями. А для тех, кто попал в наркотическую зависимость и пытается от нее избавиться, важно показать процедуру запрета оборота того или иного наркотического вещества на территории нашей страны до получения результатов исследования препарата, – пояснил С. Железняк.

Результата можно добиться, по мнению участников заседания, при взаимодействии с традиционными религиозными конфессиями, родительским и учебным сообществом, молодежными организациями. А для тех, кто попал в наркотическую зависимость и пытается от нее избавиться, важно показать процедуру запрета оборота того или иного наркотического вещества на территории нашей страны до получения результатов исследования препарата, – пояснил С. Железняк.

ТАТЬЯНА ЧЕРНОВА. Фото ЭУАРДА КОРНИЕНКО.

# СООБЩЕНИЕ об итогах голосования на собрании акционеров ОАО «Арнест»

Вид собрания	годовое общее собрание акционеров
Форма проведения собрания	совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления для голосования (вручения) бюллетеней для голосования общего собрания акционеров
Дата проведения	24 июня 2015 года
Место проведения собрания	Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Монтажная, 3
Время начала и окончания регистрации акционеров	с 10.30 до 11.45
Время открытия собрания	11.00
Время закрытия собрания	12.00
Время начала подсчета голосов	11.50

- Повестка дня
- Об избрании счетной комиссии.
  - Об утверждении годового отчета, бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков общества и распределения его прибыли.
  - Об определении количественного состава совета директоров.
  - Об избрании членов совета директоров.
  - Об избрании ревизионной комиссии.
  - О выплате дивидендов по итогам 2014 года.
  - Об утверждении аудитора.
  - Об установлении размеров вознаграждений и компенсаций членам совета директоров.
  - Об установлении размеров вознаграждений и компенсаций членам ревизионной комиссии.
  - Об одобрении сделок в случаях, предусмотренных статьей 83 Федерального закона «Об акционерных обществах».

Число голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, – 675 061 голос.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по каждому вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений п. 4.20 «Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров», утвержденного приказом ФСФР № 12-6/пз-н от 2.02.2012, – 675 061 голос, что составляет 100,0000%.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании по вопросам повестки дня, – 649 312, т.е. – 3 895 872 кумулятивных голоса, что составляет 96,1857%.

Итого голосования по вопросам 1 – 3; 7 – 9 повестки дня: «за» – 649 312 голосов, что составляет 100,0000% от количества акционеров, принимающих участие в голосовании по данному вопросу; «против» – 0 (ноль); «воздержались» – 0 (ноль).

Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными, – 0.

**1-й вопрос повестки дня: «О выполнении функций счетной комиссии регистратором».**  
Принято решение: возложить функции счетной комиссии на регистратора закрытого акционерного общества «ВТБ Регистратор».

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСОВ НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ РУКОВОДИТЕЛЕЙ УНИТАРНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Министерство имущественных отношений Ставропольского края объявляет конкурсы на замещение вакантных должностей:

- Генерального директора государственного унитарного предприятия «Управление капитального строительства Ставропольского края»;
- Директора государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Региональный расчетный центр Ставропольского края»;
- Директора государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Государственный центр мониторинга окружающей среды и обращения с отходами»;
- Директора казенного предприятия Ставропольского края «Крайзоветснаб»;
- Директора государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Управляющая компания инвестиционного и инновационного развития Ставропольского края»;
- Директора государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Центральная районная аптека № 105».

Наименование предприятия, местонахождение	Показатели экономической эффективности деятельности	2012 г.	2013 г.	2014 г.
		Выручка	51 763	69 377
ГУП «Управление капитального строительства Ставропольского края»	Чистые активы	9 727 053	13 074 940	12 606 382
	Чистая прибыль	5 788	10 043	-9 174
	Часть прибыли, перечисленная в бюджет Ставропольского края	868,1	1 506,45	0
ГУП СК «Региональный расчетный центр Ставропольского края»	Выручка	-	-	8 720,00
	Чистые активы	-	-	9 106,00
	Чистая прибыль	-	-	-1 100,00
ГУП СК «Государственный центр мониторинга окружающей среды и обращения с отходами»	Чистые активы	-	-	0
	Выручка	-	303	1873
	Чистые активы	-	-657	-652
КП СК «Крайзоветснаб»	Чистая прибыль	-	2	5
	Выручка	8 556,00	8 604,00	8 677,00
	Чистые активы	2 6 3 767,00	623 210,00	1 017 981,00
ГУП СК «Управляющая компания инвестиционного и инновационного развития»	Чистая прибыль	1 795,00	-784,00	-24 559,00
	Выручка	269,18	0	0
	Чистые активы	17 227,00	12 500,00	11 566,00
ГУП СК «Центральная районная аптека № 105»	Чистые активы	574,00	592,00	607,00
	Выручка	269,00	18,00	15,00
	Чистая прибыль	40,35	4,5	3,75

**Требования, предъявляемые к претенденту на замещение должности руководителя:**  
гражданство Российской Федерации; владение русским языком; знание федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации; Устава (Основного Закона) Ставропольского края; отраслевой специфики предприятия, знание основ гражданского, трудового, налогового, финансового законодательства; знание правил и норм по охране труда и экологической безопасности; знание основ управления предприятием, финансового аудита и планирования; основ маркетинга, основ оценки бизнеса и оценки недвижимости.

**ГУП «Управление капитального строительства Ставропольского края»:**  
опыт работы на руководящей должности не менее двух лет; опыт работы в сфере деятельности предприятия; высшее профессиональное образование по одному из направлений: «Промышленное и гражданское строительство», «Государственное и муниципальное управление», «Экономика и управление», «Менеджмент организации».

**ГУП СК «Региональный расчетный центр Ставропольского края»:**  
опыт работы на руководящей должности не менее двух лет; опыт работы в сфере деятельности предприятия; наличие высшего юридического, экономического или инженерно-технического образования.

**ГУП СК «Государственный центр мониторинга окружающей среды и обращения с отходами»:**  
опыт работы на руководящей должности не менее двух лет; опыт работы в сфере деятельности предприятия; высшее профессиональное образование по одному из направлений: «Строитель-

ство», «Экономика», «Финансы и кредит», «Менеджмент организации», «Природопользование», «Юриспруденция».

**КП СК «Крайзоветснаб»:**  
опыт работы на руководящей должности не менее двух лет; опыт работы в сфере деятельности предприятия; высшее профессиональное образование (фармацевтическое).

**ГУП СК «Управляющая компания инвестиционного и инновационного развития»:**  
опыт работы на руководящей должности не менее двух лет; опыт работы в сфере деятельности предприятия; наличие высшего юридического, экономического или инженерно-технического образования.

**ГУП СК «Центральная районная аптека № 105»:**  
опыт работы на руководящей должности не менее двух лет; опыт работы в сфере деятельности предприятия; высшее профессиональное образование (фармацевтическое).

1) собственноручно заполненную заявку, цветную фотографию размером 3 x 4 см; 2) копии паспорта, заверенные в установленном законодательством Российской Федерации порядке копии документа об образовании государственного образца, трудовой книжки или иных документов, подтверждающих трудовую деятельность претендента;

3) предложение по программе деятельности предприятия в запечатанном конверте; 4) документы о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания (при их наличии); 5) резюме.

**Прием документов осуществляется с даты опубликования по 24 июня 2015 года включительно, время приема документов с 9.00 до 18.00. Документы, представленные после указанной даты, комиссией не рассматриваются.**

Адрес места приема документов: г. Ставрополь, ул. Маршала Жукова, 22, 4-й этаж, каб. 403.

Конкурсная комиссия находится: г. Ставрополь, ул. Маршала Жукова, 22, 4-й этаж, каб. 403, тел. 26-40-47.

**Конкурсы проводятся 05 августа 2015 года в 15.00, по адресу: г. Ставрополь, пл. Ленина, 1, кабинет 425. Итоги конкурсов будут оглашены на заседании комиссии 27 июля 2015 года.**

Комиссия рассматривает документы в течение 7 рабочих дней по истечении срока приема документов и принимает решение о допуске или отказе в допуске претендентов к участию в конкурсе, о чем в течение 3 рабочих дней со дня рассмотрения заявок письменно уведомляет подавших документы претендентов.

Конкурс проводится комиссией в два этапа в течение одного рабочего дня. Первый этап конкурса проводится письменно в форме тестирования (тест состоит из 50 вопросов). Участник конкурса считается успешно прошедшим тестирование в случае, если количество правильных ответов на вопросы теста составило не менее 55 процентов от их общего количества.

Второй этап конкурса представляет собой рассмотрение предложений участников конкурса по программе деятельности предприятия.

На заседании комиссии вскрываются запечатанные конверты, в которых находятся предложения участников конкурса по программе деятельности предприятия. Комиссия определяет наилучшее предложение по программе деятельности предприятия, представленное участником конкурса.

Оценка предложений участников конкурса по программе деятельности предприятия осуществляется по следующим группам критериев:

- критерии значимости и актуальности;
- критерии экономической эффективности;
- критерии социальной эффективности.

Каждый из критериев оценивается членами комиссии по 5-балльной шкале (от 0 - плохо до 5 - хорошо). Секретарь комиссии проводит подсчет общего количества баллов, набранных каждым из участников конкурса.

Комиссия признает победителем конкурса участника конкурса, успешно прошедшего тестирование, предусмотренное первым этапом конкурса, и представившего наилучшее предложение по программе деятельности предприятия - набравшего наибольшее количество баллов при рассмотрении предложений по программе деятельности предприятия.

Решение комиссии о признании победителем конкурса принимается большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии и оглашается на заседании комиссии в день проведения конкурса.

В течение 5 рабочих дней со дня проведения конкурса участникам конкурса направляются письменные уведомления о результатах проведения конкурса.

В месячный срок со дня признания победителя конкурса с победителем конкурса в установленном порядке заключается трудовой договор.

Основные условия трудового договора: руководителем предприятия является единоличным исполнительным органом предприятия и самостоятельно решает все вопросы деятельности предприятия, за исключением вопросов, отнесенных законодательством Российской Федерации и Ставропольского края к ведению иных органов.

Трудовой договор заключается сроком на 3 года; оплата труда руководителя предприятия состоит из должностного оклада, премий и вознаграждения за результаты финансово-хозяйственной деятельности предприятия; должностной оклад руководителю предприятия устанавливается в соответствии со штатным расписанием предприятия;

размер вознаграждения руководителя предприятия определяется по результатам финансово-хозяйственной деятельности и выплачивается один раз в год.

С подробной информацией о государственных унитарных предприятиях Ставропольского края, о порядке определения победителя конкурса можно ознакомиться на сайте министерства имущественных отношений Ставропольского края [miosk.estav.ru](http://miosk.estav.ru).

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

### I. Общие положения

**Основание проведения торгов** – постановление судебных приставов – исполнителей Управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю.

**Организатор торгов (Продавец)** – Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ставропольском крае.

**Форма торгов** – аукцион, открытый по составу и закрытый по форме подачи предложений и цене.

**Дата начала приема заявок на участие в аукционе** – 30 июня 2015 г.

**Дата окончания приема заявок на участие в аукционе, назначенном на 16 июля 2015 г., 17 июля 2015 г.** – 10 июля 2015 г.

**Дата окончания приема заявок на участие в аукционе, назначенном на 05 августа 2015 г.** – 15 июля 2015 г.

**Время и место приема заявок** – по рабочим дням с 10.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) по местному времени по адресу: г. Ставрополь, ул. Артема, 20, 2-й этаж, каб. 210.

**Дата, время и место проведение торгов** – 16 июля 2015 г., 17 июля 2015 г., 05 августа 2015 г. в 11 ч. 00 мин. по местному времени по адресу: г. Ставрополь, ул. Артема, 20, 2-й этаж, каб. 211.

### II. Основные характеристики выставленного на аукционе имущества

#### Проведение повторных торгов 16 июля 2015 г.:

**Лот № 1.** Залоговое имущество должника – Назарько Д.А.: транспортное средство марки LADA 217230 PRIORA, тип ТС – комби, год выпуска – 2011, цвет – серо-синий, VIN XTA217230B0169877. Местоположение имущества: Ставропольский край, Арзгирский район, с. Арзгир. Начальная цена продажи – 315350 (триста пятьдесят тысяч триста пятьдесят) рублей.

Сумма задатка – 15000 (пятнадцать тысяч) рублей.

**Лот № 2.** Залоговое имущество должника – Шакин С.А.: жилое здание – жилой дом с пристройкой, со служебными строениями, сооружениями, площадью 125,40 кв.м., этажность – 2, Литер А и земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства из земель населенных пунктов площадью 829,50 кв.м. Адрес (местоположение) имущества: Ставропольский край, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ул. Октябрьская, 84.

Начальная цена продажи – 1105000 (один миллион сто пятьдесят тысяч) рублей.

Сумма задатка – 50000 (пятьдесят тысяч) рублей.

**Лот № 3.** Залоговое имущество должника – Шакин С.А.: транспортное средство марки AUDI A4, тип ТС – легковой, год выпуска – 2009, цвет – серый, VIN WAUZZZ8K4A001605. Местоположение имущества: Ставропольский край, Красногвардейский район, с. Красногвардейское.

Начальная цена продажи – 722500 (семьсот двадцать две тысячи пятьсот) рублей.

Сумма задатка – 30000 (тридцать тысяч) рублей.

#### Проведение торгов 17 июля 2015 г.:

**Лот № 1.** Залоговое имущество должника – Сотникова А.В.: транспортное средство марки HYUNDAI ACCENT, тип ТС – легковой седан, год выпуска – 2009, цвет – светло-бежевый, идентификационный номер (VIN) X7MCF41G9M9228289. Местоположение имущества: Ставропольский край, Степновский район, с. Солomenское.

Начальная цена продажи – 250000 (двасти пятьдесят тысяч) рублей.

Сумма задатка – 10000 (десять тысяч) рублей.

**Лот № 2.** Залоговое имущество должника – Попова Г.Г.: транспортное средство марки ВАЗ 2114 LADA SAMARA, тип ТС – комби, год выпуска – 2007, цвет – серебристо-голубой, идентификационный номер (VIN) XTA21144084535485. Местоположение имущества: Ставропольский край, Предгорный район, ст. Ессентукская.

Начальная цена продажи – 125000 (сто двадцать пять тысяч) рублей.

Сумма задатка – 5000 (пять тысяч) рублей.

**Лот № 3.** Залоговое имущество должника – Гусейнова Г.И.: транспортное средство марки VOLVO XC90, тип ТС – легковой универсал, год выпуска – 2007, цвет – темно-серый, идентификационный номер (VIN) YV1CM595771407341. Местоположение имущества: Ставропольский край, г. Пятигорск.

Начальная цена продажи – 1668000 (один миллион шестьсот шестьдесят восемь тысяч) рублей.

Сумма задатка – 80000 (восемьдесят тысяч) рублей.

**Лот № 4.** Залоговое имущество должника – Зурначева К.В.: жилое помещение – квартира трехкомнатная площадью 66,40 кв.м., этаж – 6, существующие ограничения (обременения) права: ипотека в силу закона. Адрес (местоположение) имущества: Ставропольский край, г. Кисловодск, ул. Маршинева, 73, кв. 55.

Начальная цена продажи – 2700000 (два миллиона семьсот тысяч) рублей.

Сумма задатка – 130000 (сто тридцать тысяч) рублей.

**Лот № 5.** Залоговое имущество должника – Жуковой А.И.: жилое здание – жилой дом площадью 84 кв.м., этажность – 1, Литер А, кадастровый (или условный) номер 26:13:100802:795, ограничения (обременения) права: ипотека и земельный участок из земель населенных пунктов под жилую застройку/индивидуально площадью 1420 кв.м., кадастровый (или условный) номер 26:13:100802:354, ограничения (обременения) права: ипотека. Адрес (местоположение) имущества: Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный, ул. Красноармейская, дом № 117.

Начальная цена продажи – 1822768 (один миллион восемьсот двадцать две тысячи семьсот шестьдесят восемь) рублей 80 копеек.

Сумма задатка – 90000 (девяносто тысяч) рублей.

**Лот № 6.** Залоговое имущество должника – Сергеевской Т.В.: фронтальный погрузчик марки XCMG ZL50G, предпринятый – изготовитель компания СЮЙГАН, Китай, год выпуска – 2008, цвет – желтый, двигатель № WD615C220-1508073777, заводской номер машины 109022, вид движения – колесный. Местоположение имущества: Ставропольский край, Петровский район, г. Светлоград.

Начальная цена продажи – 1200000 (один миллион двести тысяч) рублей.

Сумма задатка – 50000 (пятьдесят тысяч) рублей.

#### Проведение повторных торгов 05 августа 2015 г.:

**Лот № 1.** Имущество должника – Закрытое акционерное общество Компания «Кавказ - Магнат»: нежилое здание – административное здание площадью 3127,10 кв.м., Литер А. Адрес (местоположение) имущества: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Октябрьская, 142.

Начальная цена продажи – 20928096 (двадцать миллионов девятьсот двадцать восемь тысяч девятьсот шесть) рублей 50 копеек, с учетом НДС.

Сумма задатка – 2500000 (два миллиона пятьсот тысяч) рублей, с учетом НДС.

**Лот № 2.** Имущество должника – Закрытое акционерное общество Компания «Кавказ - Магнат»: нежилое здание – гараж – мастерские площадью 199,90 кв.м., Литер Б, этажность – 1. Адрес (местоположение) имущества: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Октябрьская, 142.

Начальная цена продажи – 1328473 (один миллион триста двадцать восемь тысяч четыреста семьдесят три) рубля 50 копеек, с учетом НДС.

Сумма задатка – 150000 (сто пятьдесят тысяч) рублей, с учетом НДС.

**Лот № 4.** Имущество должника – Закрытое

акционерное общество Компания «Кавказ - Магнат»: нежилое здание – трансформаторная подстанция площадью 33,20 кв.м. Литер Г. Адрес (местоположение) имущества: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Октябрьская, 142.

Начальная цена продажи – 222465 (двадцать две тысячи четыреста шестьдесят пять) рублей 40 копеек, с учетом НДС.

Сумма задатка – 30000 (тридцать тысяч) рублей, с учетом НДС.

**Лот № 8.** Имущество должника – Федеральное Государственное Унитарное Предприятие «Сельскохозяйственное предприятие «Зелено-Горское»: транспортное средство марки АЦ-3-40 (4326) на шасси КАМАЗ-4326-15, год выпуска – 2010, тип ТС – автомобильная пожарная, цвет – ГОСТ 50574-2002, идентификационный номер (VIN) XH93631B7A00CF9013. Местоположение имущества: Ставропольский край, Предгорный район.

Начальная цена продажи – 1222695 (один миллион двести двадцать две тысячи шестьсот девяносто пять) рублей 16 копеек, с учетом НДС.

Сумма задатка – 150000 (сто пятьдесят тысяч) рублей, с учетом НДС.

### III. Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, предоставившие в огороженном информационном сообщении сроки оформления надлежащим образом следующие документы:

1. Заявку на участие в аукционе по установленной форме.

2. Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества в соответствии с **договором о задатке, заключенным с Продавцом до перечисления денежных средств** в порядке, предусмотренном ст. 448 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Задаток вносится одним платежным поручением и должен поступить на счет: УФК по Ставропольскому краю (2133, Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ставропольском крае /с/счет 05211A53940) – лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение федеральных государственных учреждений

Расчетный счет – 40302810600001000005 в отделении Ставрополь г. Ставрополь

БИК 04072001 OKATO 07401363000 ИНН 2635134160 КПП 263401001 ОКТМО 07701000001 не позднее 10 июля 2015 г. для участия в аукционе, назначенном на 16 июля 2015 г., 17 июля 2015 г., и не позднее 15 июля 2015 г. – для участия в аукционе, назначенном на 05 августа 2015 г.

3. Опись представленных документов, подписанную претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах, один из которых с указанием даты и времени (часов, минут) приема заявки, удостоверенный подписью Продавца, возвращается претенденту.

4. Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, оформленную в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством, если заявка подается представителем претендента.

5. Предложение о цене в запечатанном конверте.

Физические лица предъявляя документ, удостоверяющий личность, нотариально заверенную копию свидетельства о присвоении ИНН.

Юридические лица дополнительно предъявляют:

1. Нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица.

2. Юридические лица, осуществляющие нотариально заверенные копии учредительных документов и выписки из торгового реестра страны происхождения или иного эквивалентного доказательства юридического статуса.

3. Надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента.

4. Надлежащим образом оформленное письменное разрешение соответствующего органа управления претендента о приобретении указанного имущества, в случае если это предусмотрено учредительными документами претендента и законодательством страны, в которой зарегистрирован претендент; подписанное уполномоченными лицами соответствующего органа управления с проставлением печати юридического лица, либо нотариально заверенные копии решения органа управления претендента или выписки из него.

5. Копию бухгалтерского баланса на последнюю отчетную дату.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

Заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанного в информационном сообщении, либо представленные без необходимых документов, либо поданные лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий, Продавцом не принимаются.

Претендент не допускается к участию в аукционе, если:

- представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении, либо они оформлены не надлежащим образом;

- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

- не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет Продавца.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за продаваемое имущество.

В день проведения аукциона с победителем торгов подписывается протокол о результатах торгов.

Оплата приобретаемого имущества производится в течение пяти дней с даты подписания протокола о результатах торгов.

При отказе от подписания протокола о результатах торгов и невнесения денежных средств в счет оплаты приобретенного имущества задаток победителю торгов не возвращается.

Право собственности на имущество переходит к покупателю в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Расходы на оформление права собственности возлагаются на покупателя. Покупатель имущества самостоятельно и за свой счет оформляет права землепользования.

Продавец оставляет за собой право снять выставленное имущество с торгов по указанию судебного пристава-исполнителя.

Все вопросы, касающиеся проведения



РФС, ПО СУТИ ДЕЛА, НИЧЕГО НЕ РЕШИЛ

На заседании исполкома Российского футбольного союза, прошедшем в Москве, датой проведения внеочередной конференции РФС утверждено 2 сентября, на которой будет избран новый президент организации.

АРШАВИН ПОКИДАЕТ «ЗЕНИТ»



30 июня истекает контракт Андрея Аршавина с «Зенитом». Новый договор 34-летнему форварду предложен не будет. За 16 лет карьеры он провел 595 официальных матчей, забил 128 мячей.

культуры и спорта. В частности, Правительство РФ совместно с открытым акционерным обществом «Газпром» и с участием предприятия «Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания».

АРТЕМ РЕБРОВ - ВРАТАРЬ ГОДА



Вратарь московского ФК «Спартак» Артем Ребров, вопреки решению исполкома РФС, утвердившего список «33 лучших», стал голкипером года по версии журнала «Огонек».

СРЕДИ 33 ЛУЧШИХ 15 РОССИЯН

Исполком РФС утвердил список 33 лучших игроков сезона 2014/15, в котором не оказалось ни одного из нападающих сборной России.

АНТОН ШИПУЛИН ЖЕНИЛСЯ



Собственно, свадьба биатлониста А. Шипулина ни для кого не стала неожиданностью. 7 мая Антон прилюдно в кинотеатре перед сеансом сделал предложение своей любимой.

ШЕСТЬ ИГРОКОВ ПОКИНУЛИ «ДИНАМО»

«Динамо» Ставрополь начало подготовку к футбольному сезону 2015/16. Стали известны первые изменения в составе бело-голубых.

По материалам информационного агентства и корп. «СП».

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГODOVAYA БУХГАЛТЕРСКАЯ ОТЧЕТНОСТЬ ЗА 2014 ГОД

ОАО «ЮРИДИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО «СРВ» Полное наименование общества: открытое акционерное общество «Юридическое агентство «СРВ».

Бухгалтерскую отчетность по результатам 2014 года подписал генеральный директор Савичев Роман Валерьевич.

Достоверность бухгалтерской отчетности подтверждается аудиторским заключением от 29.06.2015, подгот. независимым аудиторским обществом ООО «Универсал-Аудит».

Бухгалтерская отчетность за 2014 год по установленной форме представлена в территориальный орган Федеральной службы Государственной статистики по Ставропольскому краю.

Бухгалтерский баланс на 31 декабря 2014 г. Форма по ОКД 0710002. Таблица с данными по активам и пассивам.

Отчет о финансовых результатах за Январь - Декабрь 2014 г. Форма по ОКД 0710002. Таблица с данными о доходах и расходах.

Отчет о финансовых результатах за Январь - Декабрь 2014 г. Форма по ОКД 0710002. Таблица с данными о доходах и расходах.

Отчет о финансовых результатах за Январь - Декабрь 2014 г. Форма по ОКД 0710002. Таблица с данными о доходах и расходах.

Отчет о финансовых результатах за Январь - Декабрь 2014 г. Форма по ОКД 0710002. Таблица с данными о доходах и расходах.

Отчет о финансовых результатах за Январь - Декабрь 2014 г. Форма по ОКД 0710002. Таблица с данными о доходах и расходах.

ТЕПЕРЬ СПОРТ УВИДЯТ ВСЕ

Президент В. Путин подписал перечень из 15 поручений по итогам заседания Совета по развитию физической культуры и спорта.



Моя жена, - говорит первый, - очень ласковая. Как только я прихожу домой, она пальто с меня снимает, домашние тапочки подает и перчатки.

Жена - мужу: - Почему ты не берешь меня никуда? - Почему не беру? Беру. - Да? И куда же? Ни в кино, ни на тусовки, ни в кафе...

Мужчины ходят в магазин за определенными вещами, а женщины ходят в магазин на определенную сумму...

На чемпионате мира по велюбики победил алго-голик, которому не хватало двадцати рублей!

В слезах жена с упреком говорит мужу: - Тебя даже не интересует, почему я плачу? Хочешь, скажу? - Не надо! У меня нет таких денег!

Двое друзей разговаривают о том, чья жена лучше.

Перчатки? - удивился другой. - Да, резиновые, для мытья посуды.

Валерьянка бывает разная: на воде успокаивает, на спирту утешает.

Е2 - Е4 - это обязательно запись шахматного дебюта, вполне возможно, что и рецепт колбасы.

Судя по нынешним учебникам, обязательная проверка на наркотики нужна не в школах, а в министерстве образования.

У женщин после 40 самый непредсказуемый возраст: то влюбиться хочется, то на пенсию.

Еще неизвестно, что хуже: мужское «одно на уме» или женское «сама не знаю, чего хочу».

КРОССВОРД



пессимизм. 24. Народный эт и певец у казахов, киргизов и других народов. 26. Среднеазиатская водка.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 27 ИЮНЯ.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Двойник Ивана Грозного из фильма «Иван Васильевич меняет профессию».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 30 июня - 1,2 июля

Таблица прогноза погоды с датами, атмосферными явлениями, ветром, температурой воздуха и ночью.

ДОСЬЕ ИНТЕРЕСНОГО ФАКТА

СОТНИ «ЭЙНШТЕЙНОВ» ВЫШЛИ НА УЛИЦЫ ЛОС-АНДЖЕЛЕСА. В Лос-Анджелесе, США, прошел флешмоб «Эйнштейнов».

ДОСЬЕ ИНТЕРЕСНОГО ФАКТА

СТУДЕНТЫ-БОМЖИ. Кризис, повливающий на рынок арендной недвижимости в Ирландии, зашел так далеко, что студенты вынуждены ночевать где попало.

ДОСЬЕ ИНТЕРЕСНОГО ФАКТА

ТЕМ МЕНЬШЕ В НЕМ ОСТАЕТСЯ ПИТАТЕЛЬНЫХ ВЕЩЕСТВ, ОТМЕЧАЕТ MEDDaily. Оказываются, данные продукты питания очень чувствительны к смене циклов света и темноты.

ДОСЬЕ ИНТЕРЕСНОГО ФАКТА

БЕЗ ХОЛОДИЛЬНИКА. Исследователи из Университета Райса провели серию экспериментов. Ученые пришли к выводу, что овощи и фрукты не стоит хранить в холодильнике.

УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Ставропольского края, Дума Ставропольского края. АНО «Издательский дом «Ставропольская правда».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: М. Л. ЦЫБУЛЬКО. ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Издательский дом «Ставропольская правда».

РЕДАКЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКОЕ ПРЕСС-БЮРО. Адрес: Ставрополь, пр. К. Маркса, 15. Контакт: 355008, г. Ставрополь.

РЕДАКЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКОЕ ПРЕСС-БЮРО. Контакт: 355008, г. Ставрополь.

РЕДАКЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКОЕ ПРЕСС-БЮРО. Контакт: 355008, г. Ставрополь.

РЕДАКЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКОЕ ПРЕСС-БЮРО. Контакт: 355008, г. Ставрополь.

РЕДАКЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКОЕ ПРЕСС-БЮРО. Контакт: 355008, г. Ставрополь.